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Pricujoca zbirka reSenih izpitnih nalog je Studentom v pomoc pri pripravi na pisni del izpita.
V prvem delu gradiva so podane naloge, pripravljene za tiskanje in razvrsc¢ene po datumih
izpita. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izklju¢no strojniski priro¢nik. Diagram h-x je
sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju nalog vam Zelim veselja in uspeha.

asistent Matjaz Ram8ak
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HVAC, 10.02.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite nalogo za hladilnik vlaznega zraka na spodnji sliki za dve vrednosti temperature
hladilnih povrsin: a) 24°C in b) 10°C. Rezultate zapiSite v tabelo. Bonus 5 % dobite za pravilno grafi¢no resitev.

1 (34°C, 50 %, 300 yard’/min )

N 2a (rel. vlaznost 80 %)
2b (do enake temperature kot pri 2a)
T[*C] o[%] X[g/ke] hiky/ke] Xslg/ke]
1
2a
2b
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HVAC, 10.02.2017

2. S pomocjo h-x diagrama reSite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Temperatura hladilnih povrSin
hladilnika vlaznega zraka je 10°C.

6 (24°C)
Predavalnica E-104,
) prostornina 800 m?,
2 (? kg/h) stopnja menjave zraka n=2.5 h’l,
s 351N X S| 5@1°C, 9 g/kg,)
1 (34°C, 50 %) 4 (80 %)
T[*C] Q[%] X[g/ke] hiki/kg] - 3 .
ol 0.6 1, 0.4 1.0 Hladilna mo¢ naprave:
1 [kW]
2 Masni pretok zraka 2
3 _ [keg/m]
4
5
6
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HVAC, kOlOkVij, 21.04.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Rac¢unsko s pomocjo tabel resite nalogo za regenerator vlaznega zraka na spodnji sliki. U¢inkovitost vracanja
senzibilne toplote je 73 % in latentne toplote 39 %. V primeru kondenzacije, predpostavite 100 % vlaznost na izstopu
iz regeneratorja. Rezultate zapisSite v tabelo.

2 < ST 1(0°C, 22 %, 20 EevljevYs)
3 (26°C, 12 glkg, 20 Eevljevis )~ > 4
T[°C] o[%] X[g/ke] hik/kg] Xs[g/kg]
1
2
3
4

6/26



HVAC, kolokvij, 21.04.2017

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Dolo¢ite temperaturo hladilnih povrsin
v razvlazevalniku 2-3, ki je pod rosi§¢em. Relativna vlaznost v stanju 3 je manjsa od 100 % (razvlazevanje +
mesanje). V rekuperatorju toplote je izkoristek vracanja senzibilne toplote 1s=40 %. Kolik$na bi bila hladilna moc:
a) brez rekuperatorja (bonus 5 %) in

b) brez rekuperatorja in brez vlazilnika (bonus 5 %).

5 (¢ =90%)
>| 4 (27°C, 50%)
Predavalnica B-108,
. prostornina 640 m?,
6 Ns=40 % stopnja menjave zraka n=2.5 h!,
_ izvor vlage 2 kg/h,
S 2 3 (%) izvor toplote 4 kW.
1(42°C, 25%)
T[*C] @[%] X[g/kgl hikl/kg] Lastnosti razvlaZevalnika:
tol 0,6 4, 0,4 1,0
1 hladilna mo¢ [kW]
3 stopnja razvlazevanja [%]
3 temperatura hladilnih povrSin [°C]
Hladilna mo¢ a) [kW]
4
Hladilna mo¢ b) [kW]
5
6
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HVAC, 06.07.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Radunsko s pomocjo tabel resite nalogo za hladilnik vlaznega zraka na spodnji sliki. Temperatura hladilnih
povrsin je 8°C. Rezultate zapiSite v tabelo. Bonus 5 % dobite za pravilno graficno reSitev.

Temperatura hladilnih povrsin: 8 °C

1 (30°C, rel. vlaznost= ??%, N
200 ¢evljev3/min ) —>  2(18°C, 60 %)
T[°C] o[%] X[g/kg] hiky/ke] Xs[g/kg]
1
2
R
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HVAC, 06.07.2017

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kaks$no temperaturo in vlaznost zraka je mozno doseci na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna u¢inkovitost prenosa cutne toplote je 80 %. Stopnja vlazenja v
vlazilniku zraka 1-3 je 90 %. Preverite na diagramu h-x, ¢e pride v rekuperatorju toplote do kondnezacije (vriSite in

1=okolica (35°C, ¢ =25 %, pretok=250 jard*/h)

zapisite pogoj).
3(??) >|
—0O,
4(??) n=80 % n=90%
— | 2=vstop v objekt (??, pretok=250 jard’/h)
1=okolica (35°C, ¢ =25 %)
T[°C] 9[%] X[g/ke] hiki/kg]

Tol+/- | 0,6 4, 0,4 1,0
1
2
3
4
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HVAC, 24.08.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut ¢asa za
reSevanje nalog. PiSite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Ra¢unsko s pomodjo tabel resite nalogo za napravo na spodnji sliki. Rezultate zapisite v tabelo.

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

1(32°C, 10 % 2(2)

2000 m,3/h) — r :

T[°C] o[%] X[g/kg] hiki/kg] Xslg/kg]
1
2
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HVAC, 24.08.2017

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrsin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima ucinkovitost vracanja cutne toplote 80 % (temperaturna
uginkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100 % vlaznost.

6 (rel. vlaZnost

— o,
®© =90 %) ;I 57
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3 (¢ =100 %) V=10m*10m*3m
n=2 /h (st. izm. zraka)
/ 2 O 3
4 (23°C, ¢ =30 %)
1(33°C, @ =60 %)
T[*C] 9[%] X[g/ke] hiki/kg]
Tol+/- | 0,6 4, 04 1,0

N N | B~ W N~
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HVAC, 10.02.2017

Priimek in ime: KESI TE \/

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte stevila

na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Re3itev je pravilna, ¢e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev

Vpisna $tevilka:

50%

50%

vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, Ce je

vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel resite hladilnik vlaznega zraka na spodnji sliki za dve vrednosti temperature hladilnih

povrsin: a) 24°C in b) 10°C. Rezultate zapisite v tabelo. Bonus 5% dobite za pravilno grafi¢no resitev.

1 (34°C, 50%, 300 yard®/min )

2b (do enake temperature kot pri 2a)

Hladilna moc¢:

2a

2b

> : 2a (rel. vlazbnost 80%)
T[°C] 9[%] X[gke] hkig] Xs[gkg]
1 34y Lo 13.93 2P.89 | 3. 3y
2. [ 2¢.499 90 | nuyr lyo.85 |24.84 €
26 [oc.16 | €595 | 2w 2 613y | 2484

40.2.Y [ew

8027 [kw)

Xa> -+ Ks= 050 24gy ~ 1.0 gl

hi=4.005 24 + #3.43 (2.8 + 00074726 - 3¢ = 78.94 Li/g

V= 200 yaolt

M"‘
4282 L/, 3

-

m =

600

. O 2
oy DHIS ] 2 Pry wd/a

1vavd "
9 oo S
F13 s

4843 bi/n

2q> th =24°C > 62025556\‘;‘ 22°C [”{“‘a?"“”‘" al' fabela XS)

<

KOUﬂE/VzAC,_,g /‘/;

e =P Xg =
€ X g
16 24.62
28 24 42

n

®

X

~—

6‘1@-1-

/

747
0.¢

& ey [ g UL
442 — 11.67

0.03Ps(2) =
h - 1008 x 26 14 + 43.93(2.5+ 0000226 x26. 45 ) = 20,85 &1
m sl = 4843 (.88~ 0.£5)= 40,24 Lw
2b) th= Ao°Cc << te ; Komp EmACIAA

STOPWIA R&ALYL A LE YA NIA Yy - at

AKX < Y B max = 0\526?(
X=AF 43 -2, 1P2 = 14,293 j/

<= X .
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Xs

49,24

21. P4

- 06542

13/26

U162

At W x

L

X = éOusf

s 1.8y j/ég

J& .

34~-2b. 10
10

Y -

26.14¢C ° ¢

22 kW

< 0,07852

kg

= 0.326%)
17243 = 9.323) = 5183 glky

)= capq B

© ©

7

T



O

HVAC, 10.02.2017

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Temperatura hladilnih povrsin hladilnika
vlaznega zraka je 10°C.

P 6 (24°C)
= Predavalnica E-104,
prostornina 800 m’,
2 (? kg/h) stopnja menjave zraka n=2.5 h''.
v
5 3 51N X S| 5Q21°C, 9 g/kg)
1 (34°C, 50%) 4 (80%)
T[°C] 9[%] Xlgkel hikike] Hladilna mo¢ naprave:
tol 0,6 4, 0,4 1,0 m
| (N SO 1C.8 Z2.2. A[kwl
2=¢ 2 4 Lg 9 43.0 Masni pretok zraka 2
Ty A5 3 kg @
3.8 54 AL.0 &6
4 VIS 20 3 38.5
3 2.1 58 ] Ly.o
6 24 L& g 43.0
% A 2
Vo= V- 1= £00 ur® zsu’*f’Loooia_:o\ggSG WZ/A
o leo — 2
W, = 4.2 < i
2 = 1293 ;.iq’ 0.585¢ — = 0312y bj/é
M:’ 7 + n 2 = l/;/l 2
[\—17 Vl:l 3?‘ Wwy . .
—_— 2 .\l = 4\ éO ~ Mg = 4‘600
e~ om, 23T BV T Al
M1+ 1609 Wi, = 0.9484 5/
® 0.3 1PY
Wiy = W:O\Z?’S‘/ lesy /5
W = /Léo‘3~0\2959 = 0,4931 kﬁ/ﬂ
= A8
. 4535 L,/

Ry = all s 02184 ky

J
/(ﬁ

C(586- 2.5 ) _ quuy Lw
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HVAC, kolokvij, 21.04.2017

Priimek in ime:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra¢unskih nalogah zaokroZujte 3tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Resitev je pravilna, e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no reSitev
vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, ¢e je
vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

1. Racunsko s pomodjo tabel resite regenerator vlaznega zraka na spodnji sliki. U¢inkovitost vrac¢anja senzibilne
toplote je 73 % in latentne toplote 39 %. V primeru kondenzacije, predpostavite 100% vlaznost na izstopu iz
regeneratorja. Rezultate zapisite v tabelo.

3 (26°C, 12 g/kg, 20 Eevljevi/s)

2 €<—

i 4

1(0°C, 22 %, 20 &evljev¥/s)

1[°C]

0[%]

X[g/ke]

hikikg]

Xs[g/ke]

o

2L

O @Yo

21402

5.8241

1&.3¢2

23136/

5,13%

12.25®

13%.9%

26

£5.50

A2

£6.33

21.62

Bl W N -

2,302/

Aoo

J.0&

).0&6

Toplotna mo¢ regeneratorja
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0.22 »3. 8211
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(49.@9 ~ 4%.40) = A% 4} g (Lg

Xeg (18.24) = A%, 10 +

o4+
2

2659 E)

/ot ¢y =0.5550 [~

< 0.840¢ gle
= 21402 kj/bg

Ty ~BXpge = O\'$Q~(/IZ—O.<P(1'D(>)“— 4,352 glby Z
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Yo+ D, = 033 (?6-¢)‘/8‘g3 °C g(?: AFBE =
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HVAC, kolokvij, 21.04.2017

2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Dolocite temperaturo hladilnih povrsin
v razvlazevalniku 2-3, ki je pod rosi$¢em. Relativna vlaznost v stanju 3 je manjsa od 100% (razvlazevanje+mesanje).
V rekuperatorju toplote je izkoristek vracanja senzibilne toplote ns=40%. Kolik$na bi bila hladilna mo¢:

a) brez rekuperatorja (bonus 5%) in

b) brez rekuperatorja in brez vlazilnika (bonus 5%).

5 (0 =90%)
>I 4 (27°C, 50%)
Predavalnica B-108,
prostornina 640 m?,
6 Ns=40% stopnja menjave zraka n=2.5 h’!,
%‘/ _ izvor vlage 2 kg/h,
— 2 3 (2%) izvor toplote 4 kW,
1 (42°C, 25%)
T[°C] o[%] X[g/ke] hiki/ke] Lastnosti razvlazevalnika:
tol 0,6 4, 0,4 1,0
hladilna mo¢ _70.0% [kW] @
‘ 42 25 A12.9 *5.1 2o o
5 stopnja razvlazevanja G2.55 | @
@ 5 548 40 kel €e-S temperatura hladilnih povrsin 77-O_ [°CC>
=\ 3
@ 2.2 63 10.43 b4.04 Hladilna mo¢ a) A4 48 A AL kW] Kg
4 27 50 1.4 5¢.0 Hladilna motb) 79.4¢ kW),
&3 20.) 90 1% 9 —fl—
)° 29.22. | 54 —i~ | ¢h.5

(5) h4a=h5

D@ eetcvtturroe Koglggg (urec 6% Y= n¢°c & tg ’ NI Lonp, X>leowd

ot= Y. olrage = 0vo («-1293): fis20 (= 33.UPC

{ =28.22 °C
Vomveoch s ol = &.6 Lx/eg /AL,S() :CPng/éf/ 6|/oz.

75‘ VL ] l}. = 6(10 ‘Ml\lug /:ﬁ% ‘ﬂ(ﬁ\ = S
Q e % ===~ « RSB D% Gaaps T U AR 2L
Gy s Wiy Obsy > aliy, = Q29 . MN{‘:—*— = €461 LJ/?
) \ u\,;,( 05343 o !
Wy = Wie . pxq By, __Efﬁ_,_wﬂm 0.9¢03 7Y
5 . ‘ Mz 05342 kg, 26005 g7 f
Ly = oy ol 05347 55‘4_(6@.§~W&01< )ed = fo.0r LW 12
%
ODQP{ Wy, - A(/(/,S_ 0.53uy (3: 1-%4.0q) = 44,38 LW
g) Luols 1-) s | g | L
Y, . - a X w 0ELEE e os;ur-} (/’%‘ 10.43)=A 1o
25 A, | (1204 — €L (Ry)) = s Ao ky/l
Y, - 2 (4B F-E “) _p.govo Wiy = 0836 (1%.8~M.4)~
Brax (104 =) = 478657 b /iy
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HVAC, 06.07.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna §tevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri rafunskih nalogah zaokroZujte $tevila
na 4 pomembna mesta (npr,: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Refitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no refitev
yriSete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va$a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu, Cas reSevanja 90 min. PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Ratunsko s pomogjo tabel resite hladilnik vlaZnega zraka na spodnji sliki. Temperature hladilnih povrsin je 8°C.
Rezultate zapiSite v tabelo. Bonus 5% dobite za pravilno grafi¢no refitev.

Temperatura hladilnih povrS$in: 8 °C

1 (30°C, rel. vlaznost= ??%, “ ~
200 &evljev¥/min ) > —> 2 (18°C, 60%)
T[°C] 0[%] X[g/kg] 15 hikyke] - Xs[g/ke] Stopnja razvlaZevanja
I |20 |z3.44 [9.208°| o6 2365 ||~ 5455 g (4O
adilna mocC
2 AL 60 3260 | P04 | 13.10 141.415  «w) |40
Koli¢ina izlogene vode
R & A00 | 6. FO | 2444 | G240 0.5908 [k W0

Xq = ’”P « Xg =060+ 1510 = F.%60 g/kdi
by = foos 4P+ 2. P60 (2.5 +0. 001Aa26 - P ) = L8 D/ffl/#J

< . = a9 ki/
UK: {1005 . & ¢ . Ico ('Lo + D.001226 + P ) ;/(JJ
A
/%: At = Ii'_zl_ = ,%_Q,_/ﬁ? ‘OSLIES °I|
8 Trax "I _Tl& ,0~& , .
/17"; éé— el X/l KL (: {
OXinax Mg Xk /|
% P ' x , &
e Xe= PXR 3860054556940 3
da "2 A- O.5455 | s

Xq1= %.20¢ 3{?

[/M = 4o0S . L0 + A,204 (z,5+ 0007426 » 303= £3.69 Li/kg

Wise = §1 U5 A3 kg pon “EFE T il LOSL: o 7104&24 z
bt con o *“’iﬁ:f?’ &

Q = Wap ol ~ O224 %5 (53 64 ~ 2, oﬂ" \4 s Lw

. \ @ e

Wy = Wing X 2 0. 4104 Ht (2204-3260) 8% 5 4uyq 9v

A b o
%7 A
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HVAC, 06.07.2017

2. S pomodjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kaksno temperaturo in vlaznost zraka je mozno doseci na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna u¢inkovitost prenosa ¢utne toplote je 80%. Stopnja vlazenja v
vlazilniku zraka 1-3 je 90%. Preverite na diagramu h-x, ¢e pride v rekuperatorju toplote do kondnezacije (vrisite in
zapisite pogoj).

3(27)
j 1=okolica (35°C, ¢ =25%, pretok=250 jard*/h)
4?77 N=80% e
ﬁ/ 2=vstop v objekt (??, pretok=250 jard*/h)
1=okolica (35°C, ¢ =25%)
Bouus
T[°C] o[%] X[g/ke] hikikg) Kondenzacija v rekuperatorju? NE  +5

Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0

1 5, S Ay 8 8 53.5 Mo¢ rekuperatorja 7~ 034 kW] 4O
Ao |2 242 L& L& 468 Koligina vode 1-34-210 [kgh] /O
P 21.5 22 444 | 59.5
fo | 4 325 b ¥ A4.1 L5

LY 20 A 00

e ULAILNIK
4743=A—I > 4= 0.90(35‘»20):4%\5"(/
A -
Trax Ty= Ta~aT=38~42.6=245°C
by - b,

o RELUPE CATO IR

™S~ Y= AL 5 pT= 0.0 (36-1215)=40.8°C
/‘ f ¢ L [ Hax

_—— = ;2415 (o]
l} T,L: ——[/’.~ ZlT = 29\2 C

T({: \/3-1A_( = 31\10(/

Wv/tg- ‘;M%(- Ax = 0.06fcs ’f%r (/m.m@,g}g_ _o2g v
Bur = iy oy = 0,06€05 BT, (5w B) Bl ~oSaue L
égq‘ 6€5 -583.5 = 0.7559 kW)
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HVAC, 24.08.2017 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra&unskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Refitev je pravilna, te je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no relitev
vridete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimaina mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas regevanja 90 min, PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Ragunsko s pomod&jo tabel resite napravo na spodnji sliki. Rezultate zapigite v tabelo.

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

1(32°C, 10 % 207
2000 m,*/h) —> 0
T[°C] 0[%] Xlgke] hixing] Xs[g/ke] Stopnja viaZenja
EYA A0 2,104 | bo. A1 | 24.04 20 __74.12 %)
2 | 15.60™ Go.589 5.3¢c| wo A1 | 12,81

() X =AH v =510y g9/
l/L: A00S - 1) + L A0y (’2{\5 + 0.004Q2(ox§2\= L/O.’f/( [CJ/kj/

/f - N ~
{_/1\7_) Wy = AXs My,

R gyl  ONEIC L '
Mmys 0.5 iﬁ/m RIS e wrun :O‘Oogqgﬁ_ﬁ

A ff et GO A =
Wiy = 2000 wi? Ak tq k
R - 429 —_— = d
v ieoon 2 O €9

‘A
sy s 9COBIE bgy fax
e e — L
@ 03123 Lyy sa 5.2¢ §/V/kgg
Xo= Xg+8x = £3IC6 3//4:7
,1112 (A/!

O. - . 2.8 °
g, = S0t = HEEC TS L gp g0 °C
1005 + L3366 00001320

K¢ (/(A’.d’O"c) = Ay 10 + O_‘?jf ( N, PP ~ Aé\/o\>= 1%.81 3’/145

e Z;__ = 0605
S
l/ls '6; GO A1 —~ 34, § P
A1~ 34,
Lo (hhoat2) > ase M 20 r o nonuay
7 uezo 4¢
Es=14.143°C W o
f,?" ] 1 _,_l 1,/7 fo0
Y = Ca=€a - 4alFo N\ ST
{,— ‘(‘5 E'LL?, - AY, 79 =03 "42\\ [ ‘
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HVAC, 24.08.2017

2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrSin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima u¢inkovitost vraganja ¢utne toplote 80% (temperaturna
u¢inkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzaci ja, predpostavite na izstopu 100% vlaznost.

6 (rel. vlaznost

0 =90%) 1 50)
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3(0 =100% V=10m*10m*3m
%—/ E _ @ - ’ n= 2 /h (st. izm. zraka)
4 (23°C, ¢ =30%)
1 (33°C, ¢ =60%)
o,
T[°C] o[%] X(gke] hikikg) §2.5 %
Tol +/- | 0,6 4, 0,4 1,0 Mo¢ rekuperatorja 203 9 [kW]
o 35 6o 13.1 82.0 Hladilna mo¢ 2-3 40,20 [kW]
2
5 2.3 A0o diikn 62.3 Grelnamot3-4 4030 (kW]
: 4.5 00 | 5.2 13, 8
1 72 10 B . Koliina vode 23_Zs 63 8[kg/h]
%S| 5 43.0 EE 9.0625 | 44 90 S | | Kolitina vode 5-6_0. 95 E5kg/)
5|6 A6.0 90 10.2 44.490
5|7 2%.¢C bo £0.2 56.0

Que = 1000 kel ATl M gae3 LW
’ e A s 2600/

V= Vsns 4020072 ua”, 2/L = 600 wi®/ly

. = %
Wi V- 8« boo bl A 4992 %8 5 948 by /a
b L

L e 'LQOC)/)
BXys =~ v 2 kg, pir P .
Allee = Que o Ad63 k1 - <9z
— (1 — o
> {A‘A?% mﬂk-‘_— « 5. 5%+ ki/k
o REkvperarop ; - Kj o

Teos sz 4)* 24°C > Te =p kovpenzies

AT> % LTruyx = 0£0. (25=46.0) = 13.L°C 5> T3 =23.L°C

abioy <41 Lllby = aliyy 5 b, = 63.9 Ly,
\ ¢

Qu Alaq - Way = 3,029 Ly
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